Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

i

[l

00

© Te) o (] o o o o o
© © o ™ (ep]
© @© «© . —
n0 S S L S &
KIo o @ < <
E|
=)
(ep) ™ [ap) — — — o o o o o o [aV) (aV]
<t [Ye] Yo} N~ N~ N~ (=] (=] (=] o o o — —
™ [a\] (e} < < < < < < © © © N~ [
© 0 © [ N — — — o> o o ™ I}
Tk S ¥ > |2 I|¥ X X 3 @ e
[e] - -
w2 o
Pdk=
DO O M O — D O N~ < M M O NN~ O — — — — o O O o O O o o O o o O O o O O o o O O Al N~ W0 Al N~ W
O O O~ O M O — O M~ M O 0 O o < N~ N~ N~ N~ o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O QO O — O —
QMO omMOol T NN [ONOCWUIS (Y I|Y S |SIMMSSMMS S MMOGOCOIO © OO © © OB ©N|W N
O MWW — O AN — D OO IO D ™M 0 O N~ N~ N~ N~ N~ — — — — D — O D — O (o] 3 — O — O O — O O
OO M O O — O O — O M — O O M~ O O e} © (e} © < © O < © O <t < © O O — © —
© o 3 S N[ — — < | © O | < S |5 < — — - -
3l 0 o — ™ o | — —
L.A:._ o — (V)
=3
MR~ W mr W W i mr mr W e W W w A 3]
or
X0
1]
ol iy
< -
I+ o) 30
= ~ o ]3]
. )] = ol o
= o o o & o
/o Air = o <0 Ki
iof Al = o 1o iy
o =l 0 Mo o la o _ ol o
Y 20 i sl ey o} o = = D
X 0 or | <0 | oK <0 0 < ] <0 — Kl
o R ™M |no o A3 =) 70 o =)
wl Rl 5t = || 0 ok o A o uy A
) 2! ol | o or < o ol ol =
. O g <n o |r\_ — —_
~g pany <. g N~ [aN} ~ N~
= z <« 3l S| 31 & e S e ) S
| ol 3l H H
~ 31 Ho
)] Ho

Ho




AN sg€II=4dH
HE: ool O B AN BSY JIMTRE
S9: SOl A9 B AL SAAY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 61,582 93,712 A 32,130
0 sHIt==0IX& 61,582
= 10,867
[ia 50,715
s8I Ot=38 S4X& 23,800 22,100 1,700
< 7,140
[ia 16,660
307 21201 A 23,800 22,100 1,700
< 7,140
e 16,660
02 LAFAAFEX 23,800 22,100 1,700
0 58D 0238 s4X& 23,800
< 7,140
s 16,660
s =dH FMIHES SA 40,000 0 40,000
401 AIEHIZL 2CHEI 40,000 0 40,000
01 A& Hl 40,000 0 40,000
0 sJlls=dH FAMES A 40,000
o HMESX(YAREE) 25,000
o HAMLH(H) 15,000
NAALANSAY X EAES 120,000 0 120,000
= 75,000
S 11,000
i 34,000
307 glz2tol & 120,000 0 120,000
= 75,000
< 11,000
s 34,000
02 It MNAMHEE 120,000 0 120,000
0O RNIGALANSAIS S XA 120,000
= 75,000
= 11,000
[ia 34,000
dZ=sE 4 N 751,809 436,744 315,065
= 93,807
s 658,002
ZJ2aBHA = 372,809 318,744 54,065
= 93,807
e 279,002
307 glz2+ol & 372,809 318,744 54,065
= 93,807
e 279,002
02 HAFHAANHEEE 372,809 318,744 54,065
0 222 A= 372,809
= 93,807




2N

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Cl<e|= < < Sle|= << < Sl = Cl<e|=
n0 S|IRIK |3 3 {188 RI|R 3 Coll el e S8 |3
K0 - - - 4| <«
El
E=]
o o o o o o o o o o o (<]
o o o o o o o o o (V]
< e <= I < Sl (= <
o o o o o o [e0] [e0) [e0] )
» Yo Yo <t [eV] (V] [aV] [aV] [aV] (o6}
LH3r
uilEd
k=S
(aN] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O < ©O© ©
(] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Al M~ AN
cCl|lS |2 oS |da & S &|a|e S & S|e|S|e & 3 S |35 S S S |S |2 |8 &8 |S | S|a N
(o)) o o o o o o o o (@) o o o o o (<o) (<] (<] © o © o o o (@) o o o o o o o o o 0N << U0 w
=
o
wdl
=3
[t ~WH W
K
=
ar =
el
BJ — K
. mm % &l
3D 3l o0 - M_v
=< = W= =
i3 = K| = w0 )
= =z | = = =
< O I ) L =
. .r_| __oo —_ o0 o
— K |2 I )
= 3k =1 X0 . /= | o0 _ o
L R — KA ki = — L = [
iof uo = - piy i - o | — = Th
— - = 30 0 L= 2 J
—_ =g T I =] ! 5 Rr
ok W o< |5 0H B — | = (U] — || = o 7|
Y - = o S = 2| 2 Kla
n of | 8 = ® |20 3 _ | ® = ] T o | W ok oL
- 5 |= <[ % S |m & =W * =) o | [ R T D A|S
Rl RIS 0 AR T 0 & Rk | | A W W |
] ol |R o | ol ol |a) o all o al o mo al z |z o
. — | < — ~ | oy — N~ s\ - | = ol
o o o o (e) o o o o o -,
X — IsY ISp) IsY Isp) ® | = < Rl
[ ity o
101




i

[l

00

o o o o (] o (]
A0
Klo
E
E=]
Al al Al <t Te) Ye) (o)) (e)) o o o o o o (@) o
Yo} Yo} Yo} N~ D D N~ N~ [ep) o o o (ep) [Ye) Y] o
Al (V) [a\] [ (ep] [ep] ™ ™ <t o o o <t [ ™ <t
S S S < o o o o o |6 |6 |o oo |a o
Yo} Yo} Yo} [ep] ™ @ — — (&)} — N~
WH3r - -
il
RS
Al © O Al © O (A Al © © < < 0 W |w 0 w0 D ;YO OO O o o o o o o o o o O o o o o o O o O o
0 AN A 0 AN A Y] O AN AN M~ N~ [e)INe)) (o)) [e)INe)) N~ N N~ N~ N~ o o o o o o (ep] [Ye) Y] o Y] [Te) o o o o o o o
A -] - AN N|® 36 660 aa oald|d]|38 S S|(F[(n|n S »mowm I S S S S S
o 1w [ ToRNTe] o o v w < < Al Al [N Al Al [ENEENaN} (V) [aNEENaN] oo} w w w o [aV) [ep] o (V) (<o) [<o] [aV] [ep] [ee] o o o <t —
aor
<
=)
M M 4 = = = = =
or
70
A f
. e <+
= b
ol a0 o =
=< —_ — - <+ = o
I+ &l 3l W — 30 wT
= 0 0 o 0H =
== ™ ™ Ho =
) @ « I — 10| )
— N Ky ol o] = =
= 4+ G T K ]
= Ky = R Y x O e E=
iof H mw ) K = 2 ol = i} R
F 30 5 == 1 = 0 o = 20 o Ed) ok
&) < = oo E=: ) K| o [ 3D KE @ o 3l or - <N -
g P 20 = n s T S o | R |R 2| E 0oz h 5 ~ %0
. ) 80 by R AR e L A Ao (TS bl
Rl o N A &Y 21K o o Sl |E = | o o 0 M Ko =
K0 oJ o) o0 oJ N o < o Kr | o o < o N o o
: 5 8 S |z |3 5 213 p 5 8
g ® [ - D |« L
* Ho £ Ho




AN sg€II=4dH
HE: S0l 49 M FAD ABSY IYRE
S99l SEMD HREX EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 22,680 22,680 0
01 = LH 4 Hl 22,680 22,680 0
0 2tLH ™ Hi 170,000& » 798 = 128 14,280
0 22 ™ di 100,000& = 79 = 128 8,400
21HDl sYHE 2,213,189 2,588,500 £ 375,311
= 74,680
< 25,400
[ia 2,113,109
s83Z 2,062,069 2,381,380 A 319,311
= 36,180
= 5,400
s 2,020,489
fs84 2,006,389 2,330,700 A 324,311
201 2et2d]| 8,000 8,000 0
02 23=24gHl 8,000 8,000 0
0 FULASKFANAE SKE2(S/WHW, 2L A
Hs) 8,000
301 et A=z 3,000 3,000 0
09 &AL HI B A S 3,000 3,000 0
0 B 2¥8s49 Zdstus 2 3,000
307 gl2tol & 863,389 953,700 A 90,311
08 OIXtEHE 3 863,389 953,700 A 90,311
0 sHYUSXNSONEZSANEAY 0INEH 863,389
o 2011¢ OIRtE X3 66,405
o 20124 OIMHEAXS 173,264
o 20138 OIKRtE2Ed 3 138,096
o 20144 OIMHEHXS 103,424
o 20154 OINHEANZ 187,200
o 20164 OIXRIEX 3 195,000
402 RI2FX=201 M 1,132,000 1,366,000 A 234,000
01 It AL E X 1,132,000 1,366,000 A 234,000
0 XA =023 JIgEL A 1,000,000
02030 S=s=AHAMU ISt EAS 100,000
0 Z]E T30z ALE XNIAAMIZ 32,000
SPIER- BIES RPN 3,000 3,000 0
= 1,500
fia 1,500
201 L2l 2,000 2,000 0
= 1,000
s 1,000
01 At 22l 2,000 2,000 0
0 sEZIIN=SHLEIMNY U= HH 2,000




AN seIIsHE
FH: 21MI sEEE

S =T T

Sel =AY (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

= 1,000
s 1,000

202 O4dl 1,000 1,000 0
= 500
s 500

01 = LH 4 Hi 1,000 1,000 0
0 sgZZIN=8HAE3 NE=AHUl(1003]) 1,000
2 500
s 500

SMUSASIMEA 7,680 7,680 0
= 7,680

202 044l 2,560 2,560 0
= 2,560

01 = LH o4 1l 2,560 2,560 0
0 sA2ASZTAF 08I (1283) 2,560
= 2,560

301 LA Z 5,120 5,120 0
= 5,120

1M1IIEESS 5,120 5,120 0
0 SAEBLSTA sIHBAZ(49Y) 3,920
= 3,920
0 sHEFINE sIHE(5Y) 1,200
= 1,200

SHYZSHLEE MY 45,000 35,000 10,000
= 27,000
= 5,400
[ia 12,600

402 RI2HX20l 45,000 35,000 10,000
= 27,000
= 5,400
s 12,600

01 22t t= AP E X 45,000 35,000 10,000
0 sHYZIALEE XA (2M2) 45,000
= 27,000
< 5,400
e 12,600

darss4 99,000 158,000 A 59,000
= 29,500
< 20,000
s 49,500

ULSHE SO DAY 50,000 50,000 0
2 25,000
s 25,000

201 Yet2 2t 30,000 30,000 0
2 15,000
s 15,000




AN seIIsHE
FH: 21MI sEEE

S =T T

Sl ALSRY CEEEED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
01 At 22l 30,000 30,000 0
0Zdas (M2 2 =¢) 30,000
2 15,000
[ia 15,000
301 L2 A F 4,000 4,000 0
= 2,000
[ia 2,000
09 HALAHIEA S 4,000 4,000 0
0 4= WUSEFAT BE&S 4,000
= 2,000
s 2,000
307 g2+l & 16,000 16,000 0
= 8,000
s 8,000
02 It M AHE L 16,000 16,000 0
02Zd4A= A8 22H sH(2M) 16,000
= 8,000
[ia 8,000
dirs BSEHE OHAE AHY 40,000 100,000 A 60,000
< 20,000
e 20,000
402 2I2H X201 M 40,000 100,000 A 60,000
< 20,000
i 20,000
01 SIZtt=2 AL B X 40,000 100,000 260,000
0 YAs BESUE O ALY 40,000
= 20,000
s 20,000
Zas Atgzel ¥ d0EIF X 9,000 8,000 1,000
= 4,500
[ia 4,500
201 Let249] 6,000 5,000 1,000
= 3,000
[ia 3,000
01 At 22/l 6,000 5,000 1,000
0 Zas A2 28 72 2 4R (
100%) 6,000
= 3,000
[ia 3,000
202 oidl 3,000 3,000 0
= 1,500
= 1,500
01 =LH Yl 3,000 3,000 0
0 Zda=ss4d HXXT Gl 3,000
= 1,500
e 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

sJl=dd
21MIDI s HE
sgEEs

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
sgd323t 52,120 49,120 3,000
= 9,000
s 43,120
SYgHEEsU= 11,200 11,200 0
201 Let24dH] 11,200 11,200 0
01 At 22/l 5,700 5,700 0
0 s8¢0 23 wRGIHUAE 253])) 5,700
o ZEstws WM 700
o FESNE LA+ 5,000
02 23224l 5,500 5,500 0
0 datu=sd SA224 5,500
429X 17,920 17,920 0
201 Let2d] 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
0 Yet+=SH(SUHAIY F2E LAZTEQN X
2 8) 10,000
202 oddl 7,920 7,920 0
01 = LH o4 1l 7,920 7,920 0
0 2LHOd 170,000& 3 = 128 6,120
0 22/ o Hi 50,000& = 3¥ » 12& 1,800
NHSaslls8E AN 13,000 10,000 3,000
- 4,000
fia 9,000
101 @124 dl 13,000 10,000 3,000
= 4,000
s 9,000
04 JI2ZHHZ2XREE S 13,000 10,000 3,000
0 NdSst=sdII=&E B3t ASXA(1Y) 13,000
= 4,000
[ia 9,000
sgol e-HIZLIA 435 XA 10,000 0 10,000
= 5,000
[ia 5,000
201 Let2d] 8,000 0 8,000
= 4,000
[ia 4,000
01 At 22l 8,000 0 8,000
0 e-HIZULIA WK (60AI2H) 8,000
= 4,000
s 4,000
301 gt L= 2,000 0 2,000
= 1,000
s 1,000

oo




AN seIIsHE
FH: 21MI sEEE

S =T T

Sel: sYFBs (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
09 HAIAHI EAZ 2,000 0 2,000
0 AIOIH=sgQol &K Ba3 2,000
= 1,000
= 1,000
R e R = = 2,736,366 3,202,446 A 466,080
J| 533,342
& 247,792
= 1,955,232
St 3 A5 634,160 523,720 110,440
= 23,200
= 610,960
S HM AL 3,600 9,000 AN5,400
& 900
= 2,700
402 SI2FXHE0| & 3,600 9,000 N5,400
& 900
= 2,700
01 QIZEXIE2AIE 2 X 3,600 9,000 A5,400
0 St AHAMAILY 3,600
= 900
= 2,700
SILEES A 35,000 32,000 3,000
=} 7,000
= 28,000
402 SI2v X0l ™ 35,000 32,000 3,000
= 7,000
= 28,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 35,000 32,000 3,000
0 StLSEAMNY 35,000
& 7,000
= 28,000
S HHM XA 30,000 30,000 0
402 SI2FXHE0| & 30,000 30,000 0
01 QIZEXIE2AIE 2 X 30,000 30,000 0
0 U4=s HH X &AL 30,000
S 0Kl A A OFA HI 30,000 30,000 0
307 giztol A 30,000 30,000 0
02 QIZ2IA AAIE E X 30,000 30,000 0
0 SOFXIAHAOHA T 30,000
SN 2HXE 11,880 11,880 0
201 et | 3,960 3,960 0
01 AP 2t 2] H| 3,960 3,960 0
0 2bet==H| 3,960




M sellsdH
a4 AW L
Sl B2 AW L3
= _ = s
A - ER(EN) - AR - B of & o4 e
o A2t & MY AUNE AMS 1,960
o MH=A A MNEEE PSS 2,000
202 o4 7,920 7,920
01 SLHOYI 7,920 7,920
0 =AYl 7,920
o ZLH O bl 170,000& = 3% = 12& 6,120
o 220 Hl 50,000% = 398 * 128 1,800
2 53 NS ALY 30,000 30,000
402 212t Xt=01 & 30,000 30,000
01 2 tEAMAEE 30,000 30,000
04 AEsIH 534 £XXE 30,000
S2AER AT X3 AN 65,000 65,000
402 It Xt=01 & 65,000 65,000
01 a2t tEAMdEER 65,000 65,000
02 &t BEHE Az HAUXR 65,000
SO0HX Z0HAE HEES 30,000 30,000
206 M =4l 30,000 30,000
01 M= Hl 30,000 30,000
043 & M+ 30,000
steYe =4 7,400 7,400
201 £Eet23E | 4,400 4,400
01 At 2t 2l bl 4,400 4,400
0 F4Y G0tH Al 222 M 4,400
o S=0f HMA(4MHL28]) 1,400
o EEE MH 1,000
o ZeJte M 2,000
203 YR =& 1,000 1,000
03 Al =X PR =AY 1,000 1,000
0 ZAAIY 257 1,000
206 M =8l 2,000 2,000
01 = dl 2,000 2,000
0 482 82 AAE W+ 2,000
st =80t £F dHdl X2 11,340 11,340
= 3,780
= 7,560
402 12t Xt=01 & 11,340 11,340
= 3,780
= 7,560
01 g2 tEAMdEE 11,340 11,340




o o o o o o o o o o o o
< < < o o o o o o
@ @ @ Cl<e|= Sl =
0 N «” «® S|18|8 ] i s
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o (@) o o o o o
o o o (<o) (<o) (<o) Y] Y] Y] o o o
< < < ~ |~ |~ NN N o | o |o
[aN] [aN] [aN] (oo} [e0] [ee] < < <
e SR
L4
RS
o O O o O O o O O () (@) o O o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o () o o o o o o
<t 0O © < Al A < A Al <t < Al Al o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
HRBH|D PO DD O RS BI|SOI|S 38T (S|S0 |8 || |@ @|w|n (B B|S|S|S H B QD
— M M~ @ — — @ — — | ™ @ — — < O < < O << <t O < o o o o N~ N~ N~ N~ [ [ [ N~ Al Al Al Al N~ [ <t
=
o
<
=
3] W W W W W W
or al
X0 = o
[} o
Y e L
. K0
o ol
.”-ﬂ [0S K0 = o
o™ < . =
= _T:M M 3 @ 0 mu M
. 0 = = %0 40
~ <k o M o ) MA .xAr_ M_
= <+ il s = 0 ol e
] ur 2 al 4 < Ko AM_ oOF OF
oF o M 20 M i _W_ %0 M 20 M 4 | W_ a BB
e iy 1 mﬁ I s | W < 1 mﬂ I o0 .ﬂ I = wl Wl
- 3 R = R 4 | R OF R o | R o | 2| R Ok U
wl P> % i) oy WD ) s 3l
K0 = M_' o ol < o | o o o o
. R0 = N ol =
X ] OF OF < Ok OF
I ® i ! i i)




2N
X ZH -
L= B

el

g
y
g
rx
@

ro Hi o
10 1z 1@
0 0

02 02
v

oy oy
9 o

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
st HHMEZEAME X3 65,000 0 65,000
402 2I2H X201 M 65,000 0 65,000
01 It AL E X 65,000 0 65,000
082 HMEZANELE XA 65,000
A FHH A5 114,151 66,585 47,566
= 11,352
i 102,799
A =59 AZMY 12,551 12,460 91
< 2,352
s 10,199
402 BI2FX=0| M 12,551 12,460 91
< 2,352
s 10,199
01 It t2 AP E X 12,551 12,460 91
0 R4 59 AFAMY 12,551
< 2,352
[ia 10,199
S 2 XNFAZ 24,000 24,000 0
< 9,000
[ia 15,000
402 RIZ2HXt20l 24,000 24,000 0
< 9,000
i 15,000
01 A TtEAEEX 24,000 24,000 0
0 Y= HAJAAS(2Y) 24,000
= 9,000
i 15,000
RAasIt HRI MEM XA 10,625 10,625 0
402 2I2H X201 M 10,625 10,625 0
01 B2t t= AP E £ 10,625 10,625 0
0 ZAs0 2RI MEHM X2 10,625
A NHMEZEANE XA 26,975 19,500 7,475
402 BIZHXHE 0| A 26,975 19,500 7,475
01 It AL E X 26,975 19,500 7,475
0 &2 HNEBEZFANEXA 26,975
o Is=Z0l 26,975
RasIik 2HEXNI NE 40,000 0 40,000
402 RI2EX 20| ™ 40,000 0 40,000
01 22t APEE X 40,000 0 40,000
0 ZAsJt 2EEXI XN 40,000
S,2c 2¥Y L3t 19,000 14,000 5,000




<

n0

Kio

Hl w

13,000
13,000
13,000

15,025

14,625

14,625

14,625

400
400
400

H3r
Wikd
RIS

6,000
6,000
6,000

234,555

20,625

20,625

20,625

98,650
98,650
98,650

30,000
30,000
30,000

80,000
80,000
80,000

5,280

1,000
1,000

0l &t o

13,000
13,000
13,000
13,000
6,000
6,000
6,000
6,000

249,580

H

14,100
235,480

t

35,250

H

14,100

21

1

,150
35,250

H

14,100

21

i

,150
35,250
35,250

H

14,100

21

mH

,150
99,050
99,050
99,050
50,000
22,000

4,400
8,400
14,250

30,000
30,000
30,000
30,000

80,000
80,000
80,000
80,000

5,280

1,000
1,000

2|

=

o

M X

g I

A=0ld
A=01d

o1

nO0

fir
0
R0
ol
<J

pilll

TEMNL AL

A
=

=0ld

TEINE AN

ol
<J
i)

o0

=
[unl

|

e

=0ld
N

=
[

t

3
0 XS

0

=)
o0
Ar
T

<

=0ld

oF

ol
0
01
0

ol

[

bl
RO
<+

<l
oF

S

A=0ld

oH

]
EQ
<
<|
oF

[

gu

30
0K
J
oll

Ll

01 AtR 2t 2l |




<

n0

Kio

Hl w

A 18,583

A 4,083

A4,083

N 4,083

A618,028

H3r
Wikd
RIS

4,280
4,280

115,400
62,500
62,500

62,500

8,400

8,400

8,400

30,000
30,000
30,000

2,173,186

8,760

2,000
2,000

Off &t 24

1,000
4,280
4,280
4,280
4,000

280

96,817
26,850
69,967
62,500
25,000
37,500
62,500
25,000
37,500
62,500
62,500
25,000
37,500

H

W

[

4,317

H

1,850
2,467
4,317

mH

H

1,850
2,467
4,317
4,317

mH

1,850
2,467
30,000

H

30,000
30,000
30,000

1,555,158

533,342
172,290

849,526

J|

H

8,760

2,000
2,000

xr
R0

0

an

9]
ol

10

o0

i
Kl

K0

0

0

Mo

r
K0

50

0

o

HE&X

H
307 glztol &

=
=

A AFEDIEE JH A

Kd
H
[
<0
R0
~J

ol

(162,955 2=)

|

=

A2

e

b

=

S ALAIE

A=01H

3

402

FAOh M

ALAI A

=
=

3+
&l

oq
i)
X0
0
fr
i3]
Kl

L

=
=

0
T
o)
<
20

T

M

8J

ok

0F
E|

&b

<
L

2telt

01 At

00
i[5
ok

-

Kr

0
H
0o

o
Rr

6,200

2,000
6,200

206 M= Hl




A sgI=HH
a4 B L
CHelt TALR MADIBH 2E (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 X2 H| 6,200 6,200 0
0 BAXNE MY 1,200
0 2ZAIL X 40 2L 5,000
301 LBt A= 560 560 0
09 HAIAHI EAZ 560 560 0
0=, SLNS ¥ BA Bo2Y 280
0 ZUCT SHHBA L BAS FH By 280
AL MAXRH X (EX) 358,917 857,500 A 498,583
J| 109,997
o= 38,920
= 210,000
402 SI2v X0l ™ 358,917 857,500 AN 498,583
J| 109,997
o= 38,920
= 210,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 358,917 857,500 A 498,583
0 ZASMAMEY X (EX) 358,917
J| 109,997
& 38,920
= 210,000
= M= HAH 2 A2 MZH A 964,845 1,092,000 N 127,155
J| 321,615
& 109,670
= 533,560
402 SI2FXHE0| & 964,845 1,092,000 N 127,155
J| 321,615
& 109,670
= 533,560
01 QIZEXIE2AIE 2 X 964,845 1,092,000 N 127,155
0= Mgz HAH 22 ZAES HZEH| 964,845
J| 321,615
o 109,670
= 533,560
= M= HAH ZAIE MAHH] XS 10,500 25,200 AN 14,700
= 2,100
= 8,400
402 SI2vXHE0| & 10,500 25,200 A 14,700
= 2,100
= 8,400
01 QAN SAIE E =X 10,500 25,200 AN 14,700
0= dgs HH ZAIE P2 10,500
= 2,100
= 8,400
H(EM)EC AMEHE XA 30,000 30,000 0
402 BI2H X 20| M 30,000 30,000 0




AN sg€II=4dH
My Bo FMY L3
CHelt TALR MADIBH 2E (B9 ®R)
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 BIZtt2 AL E X 30,000 30,000 0
0 2XZArelXl HiEgs XA 30,000
AEEE SAU XA 140,726 140,726 0
J| 60,320
< 21,600
e 58,806
402 RIZEX201 ™ 140,726 140,726 0
J| 60,320
< 21,600
e 58,806
01 ATt EAEEX 140,726 140,726 0
0 ME22E S Xl & (456ha) 140,726
J| 60,320
= 21,600
s 58,806
M 22 MEE B8 X3 41,410 19,000 22,410
J| 41,410
402 RI2EX 20| ™ 41,410 19,000 22,410
J| 41,410
01 22t AP E XL 41,410 19,000 22,410
O MEX 232 HEE U@ XI&A(1,3808) 41,410
J| 41,410
&= A L3 67,500 75,000 AT,500
2=0H A& 30,000 30,000 0
402 RI2FX=201 M 30,000 30,000 0
01 It 2 AL E X 30,000 30,000 0
0 2= K& 30,000
94X Eot&dEI XA 37,500 0 37,500
402 BIZHXHE0 A 37,500 0 37,500
01 It 2 AL B X 37,500 0 37,500
0 SHXl EotdEI XA 37,500
o Mg 2,539,382 2,287,971 251,411
= 392,394
J| 241,293
< 292,949
s 1,612,746
LS WA S 1,428,344 1,240,659 187,685
2 344,394
J| 82,098
< 185,351
s 816,501
Y goae] 115,700 108,050 7,650
101 14l 8,000 6,000 2,000




2AM: sgIls4d
B S0 9Mae
©e JbEwe HH RS )
SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 il HDS2
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 8,000 6,000 2,000
0JIsd¢d S oY 4,000
0 RISSESA T2 2N 4,000
201 Bt A | 7,000 8,600 A 1,600
01 At 22l Yl 7,000 8,600 A 1,600
0&4HE £ 2 s|*&d gdxz 5,000
0 Jtser X M (2002) 2,000
206 i = bl 73,200 65,950 7,250
01 = bl 73,200 65,950 7,250
0 JIs2ggE 2 45,000
o ASAHE (10004 ) 10,000
o MoESEHME 72 (500set) 5,000
o MEME #¢ 10,000
o ItsgaE=s 2 6,000
o M3l 10,000
o A5 REFY 1,000
o SEEBSAE 24 23 3,000
0 Ole=AL S0HX& 28,200
o A OFJHHEUI(1,6609 ) 10,000
o JISEIZEA(40,0004) 3,200
o ZYILAIZ0H(10,0002) 15,000
301 dEtEAZ 27,500 27,500 0
09 HALAHIBEA = 2,500 2,500 0
0 SLNx U SHALEA 1,500
sy el 1,000
11 IIEtE &2 25,000 25,000 0
0 JIE0EEZS Al=H|(25,0005) 25,000
SSYHE M=bl 84,796 79,816 4,980
Dl 42,398
& 21,199
iy 21,199
307 QI2t0| ™ 84,796 79,816 4,980
Dl 42,398
T 21,199
= 21,199
02 DI2HEAMAIEE X 84,796 79,816 4,980
0 2SS 2LMSHI (44 HIEH) 84,796
Dl 42,398
T 21,199
= 21,199
ASAZTALH KX 15,200 15,200 0

t

4,560




2N
X ZH -
L= B

el

I 1

bz

Il
swo jH RS CERED

= oir

i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

HJ

10,640

206 M= Hl 15,200 15,200 0

4,560
10,640

M

01 M= dl 15,200 15,200 0

0 A=ASFAUXA(1908) 156,200
4,560
10,640

Mo

IF=R0YE S A= 150,000 150,000 0
16,464
18,581

114,955

Mo

301 AP A2 150,000 150,000 0
16,464
18,581
114,955

HH

MIIEtEY = 150,000 150,000 0
0 NFHLYESA=2(E=24et X

10,000& * 15,0005 150,000

16,464

18,581
114,955

0

HH A

Sx2 =g EX 79,200 66,000 13,200

19,800
59,400

Mo

301 LEE A= 79,200 66,000 13,200

19,800
59,400

M H

o= 79,200 66,000 13,200

1,100,000& = 69 * 128 79,200

19,800
59,400

M

ASAE EX 6,000 6,000 0

1,800
4,200

Mo

402 212t X201 & 6,000 6,000 0
,800
,200

EURLY
o~ —

01 2I2EXHE A ,000 6,000 0
4,000,000& * 3JHZ » 50% 6,000

1,800
4,200

Mo

=0 =AL, A RAS 487,976 475,093 12,883

211,644
78,091

oW




AN sg€II=4dH
B S0 9Mae
SR tERe M 2S (29l 8)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o 198,241
206 M= Hl 293,476 302,614 AN9,138
= 121,644
< 51,091
s 120,741
01 =8l 293,476 302,614 N9,138
0 JISYHMA U I ME DH A 7 293,476
= 121,644
< 51,091
[ia 120,741
307 21201 A 194,500 172,479 22,021
= 90,000
< 27,000
i 77,500
02 B AAHE X 194,500 172,479 22,021
0 M Al & XM IDH0IHA BHAIXIR 194,500
o FHY @AI(100,0005) 100,000
= 45,000
< 13,500
s 41,500
o SHXIM I U0l A X2 (90,0005 ) 94,500
= 45,000
< 13,500
e 36,000
SSEHE 23 79,400 77,240 2,160
| 39,700
< 11,910
s 27,790
307 glz2tol & 79,400 77,240 2,160
| 39,700
< 11,910
s 27,790
02 IZHEHAHE L 79,400 77,240 2,160
0 SSZHE 22 (4L HE) 79,400
| 39,700
< 11,910
[ia 27,790
THS SAHH = 132,000 130,000 2,000
101 @124 dl 70,000 20,000 50,000
4 D12t ZE2XSEE 70,000 20,000 50,000
0 7S HEEES 2322 (400Y) 40,000
0 =A2ZelA| 30,000
201 LBt2E | 10,000 0 10,000
02 3322l 10,000 0 10,000
0 =A29H| 10,000




A sgI=HH
B S0 9Mae
e ey HH 2= (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
206 M = Hl 16,000 10,000 6,000
01 X2 H| 16,000 10,000 6,000
0 7MY HUES 10,000
0 =429 6,000
307 2Iz2t0| A 36,000 0 36,000
02 QIZHEAAIRE E X 36,000 0 36,000
0 HEASAAE 29 CIAHHI(60HE) 18,000
0 HBASANER2YE 228 (1201E) 6,000
0 HEASAIER2Y MEHI(1221E) 12,000
AHEEAZS 37,500 37,500 0
= 30,000
= 3,750
= 3,750
301 et A= 37,500 37,500 0
= 30,000
== 3,750
= 3,750
11 JIEtE2 A= 37,500 37,500 0
0 & Baz2 s 37,500
= 30,000
o= 3,750
= 3,750
ANHFL2EAMEX SalE XS 22,572 23,760 A 1,188
= 11,286
= 3,160
= 8,126
201 et 22,572 23,760 A 1,188
= 11,286
= 3,160
= 8,126
02 23244 22,572 23,760 A 1,188
0 NHRAAAZI S42 X (4000H) 22,572
= 11,286
& 3,160
= 8,126
YRXNARHEE XS AFS 30,000 30,000 0
= 15,000
== 4,500
= 10,500
307 2Iz2t0| A 30,000 30,000 0
= 15,000
= 4,500
= 10,500
02 QIZHAE AAIE E X 30,000 30,000 0
0 SHRARHAES XS (AHLE)XHA 30,000

_20_




2N
X ZH -
L= B
el

= oir

Il M
b9l e

st M RS

J)|' [ I19_

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

i
2m

Mo

15,000
4,500
10,500

2,000

2,000

1,000

1,000

on 4o
o
on
J
=
Ofon
T
N
n
=
N

1,000
1,000

1,000

1,000

1,000

1,000
1,000

1,000

UL RN

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

MW

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

01 At2 22l H
0Jt=0H=S X At=2te]

Mo R

30,000

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

Mo H

36,000
18,000

5,400
12,600

36,000

307 21201 &

HH A

36,000
18,000

5,400
12,600

36,000

HH A

36,000

36,000
18,000

5,400
12,600

36,000

THEHLESA=H K&

U AT

120,000
27,000
8,100
84,900

120,000

Mo A

120,000
27,000
8,100
84,900

120,000

NMIIEtEY =

120,000

120,000




Il & HE
L
gel JH A CERED

2N

X{ XH -
S =

= o
J)h P u9_

el

SA-Z3H-SH2A(3AH) - A

01
o

Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

OFMAMLES Alstdl X 120,000
27,000
8,100
84,900

MW

I
P
i
kr
_>'—_|
[10
ton
He
o
o
2
1

894,740 800,740 94,000

48,000
80,000
79,522
687,218

HHn <

IIE=ER MelAld X3 Mg 160,000 160,000 0
80,000
24,000
56,000

S

M H

307 glztol & 100,000 100,000 0
50,000
15,000
35,000

S

M H

02 It HAMAEE 100,000 100,000 0
0 HHI&XZHl X& 400ha*250,000& 100,000
50,000

15,000
35,000

S

Mo

402 BI2FX=0l M 60,000 60,000 0
30,000
9,000
21,000

N

UL

01 AT =AIEEX 60,000 60,000 0
O =2 =XelALENd 60,000
o HEAH 60,000

30,000
9,000
21,000

S

EUNL

IE2e ==2X2HMH XNE 8,500 8,500 0
2,550
5,950

EUNE

402 2I2tXtE2 01 & 8,500 8,500 0
2,550
5,950

Mo

01 AN E X 8,500 8,500 0

0 I=EE2e =22 2N 8,500
2,550
5,950

M H

= 2 NEs MY 243,000 534,000 A 291,000

101 1Al 20,000 20,000 0

= 20,000 20,000 0
PN

04 DIt 22 HSE
A 2ZAl 20,000

0 2S XA

o
0
02
0

- 22 -




AN sg€II=4dH
B S0 9Mae
ool SMRL NS U BINA CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 163,000 144,000 19,000
02 PIZHEHAHEE 163,000 144,000 19,000
0 MYl &yl XA (XXl 400ha*200,000& 80,000
0 ==t ==Xl 83,000
o Y==sI =z HMeltl 35,000
o FAFAHSIH =2 Meltl 48,000
402 RI2HXt20l ™ 60,000 100,000 240,000
01 22t t= AP E X 60,000 100,000 A 40,000
0 ZMsI ==2X2EHM K& 60,000
&SI A FHER A 88,240 68,240 20,000
< 5,472
s 82,768
402 BI2FX=201 M 88,240 68,240 20,000
< 5,472
s 82,768
01 It 2 AL E X 88,240 68,240 20,000
0 BLYAFHMA LESH XA (26.58) 88,240
= 5,472
s 82,768
SSNHISAE B2AY 195,000 0 195,000
< 40,000
[ia 155,000
402 RIZEX201 A 195,000 0 195,000
< 40,000
i 155,000
01 It =2 AL B X 195,000 0 195,000
0 NEESEISANISALE E2ALY 195,000
< 40,000
s 155,000
=R JAd=2eldl XA 40,000 30,000 10,000
< 7,500
s 32,500
402 RI2EX20| ™ 40,000 30,000 10,000
< 7,500
s 32,500
01 B2t AL E X 40,000 30,000 10,000
052k JFAEaI(14) 40,000
< 7,500
i 32,500
HH RS E X & A 160,000 0 160,000
= 48,000
s 112,000
402 RI2EX=20l A 160,000 0 160,000
= 48,000

_23_




_24_

m <t
) Ov n_d._y (] (] o o
2 | : : g181°
0 < T :
E ) 8, o
- 4 m
<
o nh o
y 3 3 3
s < = = c S
Cil N 8 8 8 == ’
, JEE 3 AE 2
RIS 7. 9. 2
< s
[ep]
o | O o O
S o [e6}
c|lgges|¥=5518881888)8 288878
+— | ©© o < — L2233 > : 3 yOyO OOO N 5 5 : : :
u1111m720w64064 ,oo11m02m0088
) 2 Ilged|g seoJ|d|= LR
L| 2 S 1 = = § n/m ] ﬂvy S 3 <t o (V] nn/u._ < S S 8
, ) > - o O
: < | N[N © < |wo ©
K ©
E ok =
-J ~ W
W U
H W
m/nw
or . . : . I
10} OF-
) 4 8 4 =8 3 - -
) ~ = 8 4 =8 g - <
H ¢ 4 = N * x
u : = S k: T 38
al ~ zn * = = 3 x g : o oo
= 50 =@ 5 o« =& w8 s
v || = 5 5 I Y ay T y
x a a1 Ko .8 Bu= 5 8t 1
= = = WS S 48 _8 y B % e -
= a ] = 5 I g ™ 2 o o E
= o = 3 ol © i 0 & R & =T
o} Kl R [ ol . ~ < - - B
- H O il Ki = i : : :
— o T il = W p o 1 . == “
o S = MO o 20 g 3 =< W
aJ < W 3. = 25 e . : : : :
. W0k _ ol S = ok | — s 3% o B o 2 3
= K D o = il T gDz W i pr 5 0 ao ;
RO AE 0 w R = R n I A A Sl 3 :
) 5 o 3 a A 5k Dl fmw N~ w0 I 2|
— ok ol = o) [O0F on oo N | 25%a
x S - g o S RERES o0 ° o0 Y7
o ©0 S — 2| |Z o oo ° SEERIE
I- < =1 i - Mm R [° s ° w. ﬂ Sk
N
K a % : 100 :
< |° &
QO
<C
pu




2N
X ZH -
L= B

el

S
>
x
@

0z
0z

Tt

o
> ae

0 4
H0

c

i

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

M

3,600
8,400

307 21201 &

S

UL

28,000
16,000
3,600
8,400

39,200

A 11,200

(e}
i
[P
1o
T
>
(]
()
el
v
x
om
b=
o

N

UL

28,000
28,000

16,000
3,600
8,400

39,200

A 11,200

S

M

58,050
34,830

6,966
16,254

58,050

307 glztol &

S

M

58,050
34,830

6,966
16,254

58,050

S

UL

58,060

58,050
34,830

6,966
16,254

58,050

A DJ101E=HA

S

Mo

56,730
28,365

8,510
19,855

55,004

1,726

=
J

402 X201 ™

r
i

S

EUNL

56,730
28,365

8,510
19,855

55,004

1,726

01 ¢l

v
!
rt
>
12
H
P

o
(=)
1Y
=

&
tHl
Bl
]

S

EURY

56,730

56,730
28,365

8,510
19,855

55,004

1,726

A DI OIAFRH 2E(XHA)

6,480

6,480

no
<
e
T
Mo

peilall

2,480

2,480

e
o]

0 40
M
>
b=
x

o o >
=
JA
In
'3
bl

o
Jy
>
o
H
0 I
o
THo
é
J

2,480
1,900
580

2,480

206 M= Hl

4,000

4,000

01 M= dl

00IHM EMME 7L (28) 2,000,000+2%

4,000
4,000

4,000

_25_




2N

=
o
M. =
=

T
el B2 MR CEEEED
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2

SN=EEdE X& 15,000 0 15,000

= 3,000

= 12,000
307 @lz2tol & 15,000 0 15,000

= 3,000

T 12,000
02 (I BAAMHEE 15,000 0 15,000

OFNUSEHE MK 15,000

== 3,000

[Ea 12,000
HHR2IZH (sF4H1) 76,423 74,254 2,169
olegll(S54D) 31,719 29,550 2,169
gH2HH (5= 40t 31,719 29,550 2,169
101 @124 8] 31,719 29,550 2,169
03 RIHLZ 22> 31,719 29,550 2,169

0 A2l (1Y) 31,719

o Jl=s(&a) 1,316,510& » 12& 15,799

o JL=g(403) 15,798,120& = 4/12 5,267

o WEEXH| 50,000& ~ 12& 600

o FHZ A 50,000& » 12& 600

o HEFIHHI 200,000& = 23] 400

o &g 100,000& * 12E 1,200

o Hirsrgdsg 71,9808 » 19 1,368

o X¥+d 6,870 * 10AI2t = 128 825

o ANZ2AZ2RZE 9,2008 * 48A12+ « 128 5,300

o HATe+E 30,000& » 123 360
Jl2dtl(s=atm) 44,704 44,704 0
2t (ssam) 44,704 44,704 0
201 LEr2 Y| 37,204 37,204 0
01 At 22l bl 37,204 37,204 0

0 et HI(SS) 25,304

0 SEHI(3S) 7,0008 = 1798 * 100 11,900
203 YR =&Y 7,500 7,500 0
010223 gRFAH 3,300 3,300 0

0 sJI=dEeAE FRESH 3,300
04 A2 4,200 4,200 0

0 FAN2d 350,000& * 128 4,200
nFNHFH 1,339,191 1,425,790 A 86,599

= 202,400

Xl 10,000

= 183,258

_26_




SN sYIEUH
Hu: DSoEKH
G N EsXE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 943,533
NEE2SXE 63,400 30,800 32,600
= 13,200
Xl 10,000
&< 5,500
= 34,700
NEZBRA dEsaEigess I 6,000 6,600 A 600
2 3,000
= 3,000
202 o4l 6,000 6,600 A 600
= 3,000
= 3,000
01 2L HI 6,000 6,600 A 600
0 dEsgEILEesIR(11H) 6,000
= 3,000
= 3,000
NEZB2L2H sEIEXS 8,000 8,000 0
= 4,000
= 4,000
202 044 8,000 8,000 0
& 4,000
= 4,000
04 =Ml st dl 8,000 8,000 0
0 KNIS22H ez (29) 8,000
& 4,000
= 4,000
SHI)=XNESEsXS 6,000 6,000 0
= 3,000
= 3,000
101 e1214| 6,000 6,000 0
= 3,000
= 3,000
04 J|12tHIZ22NEES 6,000 6,000 0
0 sgod|sAEeal X (1Y) 6,000
2 3,000
= 3,000
sEXNEIetXEH 25,000 0 25,000
Xl 10,000
= 15,000
405 XHAHFI S HI 25,000 0 25,000
Xl 10,000
= 15,000
01 AL 2 Z F S| 25,000 0 25,000
0 =3XE ¢ &aes izt 25,000
Xl 10,000
= 15,000

_27_




A sgI=HH
Hu: DRoASH
G N EsXE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
NEZSRH AHY s 10,400 6,800 3,600
2 5,200
= 5,200
202 014 10,400 6.800 3,600
= 5,200
= 5,200
01 2L I 10,400 6,800 3,600
0 X&sts WE(1Y) 8,000
= 4,000
= 4,000
0 Hatze 2ld nse(1y) 1,200
= 600
= 600
0 dEXIAS 1,200
= 600
= 600
NEZBL2H ol H 4,000 3,400 600
= 2,000
= 2,000
202 04| 4,000 3,400 600
= 2,000
= 2,000
04 =M st dl 4,000 3,400 600
0 EM=& 4,000
= 2,000
= 2,000
NER0 HSAMEHE 34 4,000 0 4,000
< 1,500
= 2,500
202 044l 4,000 0 4,000
= 1,500
= 2,500
04 = Hl st Hl 4,000 0 4,000
0O AMNER0 MSHEEHE 24 4,000
& 1,500
= 2,500
HsHEI=X S 323,000 825,050 A 502,050
= 161,500
= 29,850
= 131,650
Asolo B x4 60,000 0 60,000
2 30,000
= 30,000
402 BI2H X201 M 60,000 0 60,000
= 30,000
= 30,000

_28_




2N

SIS dH

Hm: DK0IH|H
Sel: HsHEZEHTE SREED
5 . 4
S FH B (SH) - MR A e
01 BIZtt2 AL E X 60,000 0 60,000
0 A= & =4 60,000
- 30,000
[ia 30,000
EANsESIIAY 200,000 201,800 A 1,800
i 100,000
< 29,850
[ia 70,150
101 1A dl 14,400 14,400 0
= 7,200
< 2,160
s 5,040
M4 JI2ZHZEXNSES 14,400 14,400 0
0 As&ERE Al 14,400
= 7,200
= 2,160
s 5,040
201 Yere | 56,000 55,000 1,000
= 28,000
< 8,400
s 19,600
01 At 22l 42,000 41,200 800
0 AsNddy 29 10,000
= 5,000
< 1,500
s 3,500
0 AsHE 828 #HL MA 15,000
= 7,500
< 2,250
s 5,250
0 A= |X 228 24 ¢ 15,000
= 7,500
< 2,250
[ia 5,250
0 AsQ Jix =)l Ws(23]) 2,000
= 1,000
< 300
s 700
02 3322l 3,000 3,000 0
0 A= EHOIKA A&l 3,000
= 1,500
< 450
s 1,050
03 &AL Z I 11,000 10,800 200
0 A= X 228 Fot 5,000
= 2,500
< 750
s 1,750

_29_




2N
X ZH -
L= B

el

e
I

HAsAZZHNE

SN BB (EH) - il

0 db7se S=s 6,000
= 3,000
< 900
= 2,100

202 o4 Hl 9,000 9,000
= 4,500
= 1,350
a 3,150

01 S LHOIYI 9,000 9,000
0 Ase 82 ®X 6,000
= 3,000
=) 900
= 2,100
0 AsHE M= 3,000
= 1,500
< 450
[ia 1,050

301 LEE A= 13,000 17,000
= 6,500
=) 1,800
s 4,700

09 AMAHIEAS 13,000 17,000
O0lBlI=se & 8,000
= 4,000
=) 1,200
= 2,800
0 Ase |1 88 3,000
= 1,500
< 450
[ia 1,050
0 Asg dis 2,000
= 1,000
=) 150
= 850

307 21201 & 107,600 0
= 53,800
< 16,140
= 37,660

02 HAHFHANEEX 107,600 0
0 7sel gd=sod 57,600
= 28,800
= 8,640
[ia 20,160
O BlBIFHsHE 50,000
= 25,000
=) 7,500
= 17,500

HsEEEsUST 63,000 57,000

_30_




AR

2= e

o DRASY
S ASAZIIA S

o

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
= 31,500
s 31,500
201 LBH2E| 15,000 0 15,000
= 7,500
s 7,500
01 At 2t 2l 15,000 0 15,000
0 AsSHE U= 15,000
= 7,500
s 7,500
307 21201 A 48,000 0 48,000
= 24,000
= 24,000
02 ItFAAFE R 48,000 0 48,000
0= 88 &5 48,000
= 24,000
s 24,000
SESUAHEINZE0IZRD] 28,000 32,000 A 4,000
< 3,600
s 24,400
SESA ZHMEE NE 12,000 16,000 A 4,000
< 3,600
s 8,400
307 gl2tol & 12,000 16,000 A 4,000
< 3,600
[ia 8,400
02 IZtF M AHE L 12,000 16,000 A 4,000
0 =& =HZ 12,000
< 3,600
[ia 8,400
SESUHENF0RIIXNZ MY 16,000 16,000 0
307 2I2t0l & 16,000 16,000 0
02 RIZFE MM E X 16,000 16,000 0
0 sESAH=SIIIF 0TI K AH(2Y) 16,000
4-H =4 22,830 19,400 3,430
< 1,460
s 21,370
4-HXI & 15,500 15,400 100
301 L2 A F 9,500 9,400 100
09 HALAHIEA S 9,500 9,400 100
0 4-H HHAE L 4,000
04-H o= & 3,000
04-HE.52 WS 2,500
307 21201 A 6,000 6,000 0




<

n0

Kio

Hl w

3,330

3,330

3,330

A17,309

H3r
Wikd
RIS

6,000

4,000

4,000

4,000

114,280

53,000

13,000
13,000

40,000
40,000

1,400

1,400

1,400

Off &t 24

6,000
6,000

4,000

800
3,200
4,000

H

800
3,200
4,000
4,000

H

1

800

3,200
3,330

H

i

660

2,670
3,330

H

660
2,670

H

H

3,330
3,330

660
2,670

H

1

96,971

700
6,650
89,621

i

W

1

53,000

13,000
13,000
13,000
40,000
40,000
26,000

4,000
10,000

1,400

700
700

fir

I

1,400

700
700
1,400
1,400

fir

H

700

i

Ki
iy
&l

<0
R0
~J

oJ

=
=

2|

e

4-H sEEEX X

el

01 At

3+
gJ

NEX off 2l

ro
<0
.u&

o]
oll

o
=

X &

=&

=
=

o
<0
H

o)
oll

307 clztol &

Kd
H
ol
<0
R0
~

ol

2

FAFRS X

0y
0
0
ar

I

k

NEX

==
ST

oF)

=
=

ro
<0
.um._

oJ
oll

=

_32_




<

n0

Kio

Hl w

4,600
4,600
4,600

7,421

7,421

7,421

4,530

A 4,600

A4,600
A 4,600

730

H3r
Wikd
RIS

5,400
5,400
5,400
25,150

25,150

25,150

131,320

54,600

12,600
12,600

42,000

12,000

30,000

76,720

Off &t 24

700
10,000

[t

10,000
10,000
10,000
25,150

H

5,030
20,120
25,150

i

I

5,030
20,120
25,150
25,150

i

H

5,030
20,120

mH

7,421

W

1,620
5,801
7,421

mH

H

1,620
5,801
7,421
7,421

i

H

1,620
5,801

135,850

H

15,490
120,360
50,000

8,000
8,000
8,000

42,000

12,000
12,000
30,000
10,000
20,000

77,450

H

15,490
61,960
77,450

mH

NE Xt

==
ST

24 (

=

| K&

3

Xl & X+ CH
307 21201 &

=
=

=
=

01 AtR 2t 2l bl

(6315)

2

APN

iy
RO
ol
Ho

=
al
{ID

ol

|

(1

=
[

2|

e

AN

(=]

X

3

sEXN =X

307 21201 &

(13l)

2|

=

=

SO X

(=]

X

3

Xl & X+ CH

=

s

0

£

O

oJ
&0
R0
ol
Ho

ro
<0
H

J
oll

ior
o

ol
Ho

Rl
il
oK
0fr
=
1]
30

al
Ho

307 gIz2tol &

Ki
i

80
OH
RO
il
=

~J

ol

o
iz}

H
0
1o
ok

ol
30

al
Ho

730

76,720

_33_

201




<

n0

Kio

Hl w

730

8,400

8,400
8,400

133,500

10,000

10,000

10,000

3,500

3,500
3,500

120,000
120,000
120,000

2,360

2,360

H3r
Wikd
RIS

76,720

88,860

80,000

30,000

30,000

50,000
50,000

6,500

6,500
6,500

Off &t 24

4

15,490
61,960
77,450
59,330

i

H

11,866
47,464

mH

18,120
3,624
14,496
8,400

H

1

8,400
8,400
5,400
3,000

222,360

708
221,652
90,000

H

mH

40,000

40,000
40,000

50,000
50,000
50,000

10,000

10,000
10,000
5,000
2,000
3,000

120,000
120,000
120,000
60,000
60,000

2,360

708
1,652
2,360

H

i

708
1,652

H

i

01 AtR 2t 2l |

od
ol
30
R0
ol
Ho
X0

il
<0
H

o]
ol

301

20
g

K0
ol

o0

0
H

ol
80
0
3l
H
X0

o}
ar
ol

=

al

oJ
ol
Ho

=

=Y oIS ALK

ro
<0
mi

oJ
oll

2/ 04 8l

(15 *23])

<
&l

Ho

ol

=
([}

Al

0H
K
al
Ho

307 21201 A

3 X

ol

o
<0
H

1J
oll

(23)

ol

3l
Ho
KJ
Xl
oFJ
o}
ol

Ho

DHA

-,

<0
H

K0
ol
Kir

ol

al
Ho

Ok

al
W

X=201&

F

402

Kio

ol
ol

.

0 6xt

Ho

o
<0
H

1J
oll

_34_




o o o o o o o o o o (@] (] o o o
[¢e) o o o o o o o o o [o6) (o)
«@ ™~ R BT ) < Ll le 2 S
AU R 5 SIS S e S8 1|8 - -
Ko « 4|4«
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[e) o o o o o [o6) [o0) QQ o o o o o o [eN) [eN]
o [Ye) [Ye) [Ye) o o N~ Y] Y] (@] [aV] (V) o (&) o o o
= ~ | | S |G S | =|= S o | o | < © ©
~ — - | = O [« |™ - - |- ~ < <
WH3r -
uilEd!
RS
o O O Al o O o O o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o O O o O O o o O
[de) © O WU o O O o o o o o o o o o o o [00) 6] [06) [ee) o o o o o o o o o o O O o O O o o O
O O KRO|NSOSRK[S|86 S S S S |S|8 S S |N|e|e S & 5|8 |d N S|S5|6& S |S558|S85|S S 9
[aV] (V) — O M~ O W0 o o o [aV) o o o) o o Y] Ye) © — — — o o o (ap) o ™ [V} (V) [aV] O O O AN © oo} o O
al
<
=
H fr i i rr
oir — U
Mv o 5 3l -
; < - - —
. . <0 = <F
o= o om Y Bl =
D .= ol =
s — [ &H O . - n0
< = - A ._rJ <
I+ . = oo R 7 K oK
= o =~ 4 oA ok o
. o AT our s E 5 E
= il m %L @ i i 30
ol = o0 Ko 00 =4 ]
m = oA m Y oF
= |0 % 4w oA o 0 @ R o @l o
mf_ ™ % 70 = % DR E g |y % o S W T s 5|3 |8 & 5 5
s ED 80 ot ) W o | D|D on CUR RS (R T 5 &R (R 80 m ol
. [ A E ST [ s I B T o Ao oW o S I o7 | K|k oK ST
" o= = 3l Y] - = M o M| |z = - T M OR|T|I W OOk & o o o
K0 W o 1[3] KJ X o o o of|d|d o or X o M o[BI o ofd |< [ < o
S = R o S =i o s N N5 213 o s
x ol &l ® o « x D
i Sl H0 El H

Ho

_35_




AN sg€II=4dH
Hu: DSoEKH
CHel: SeloIM S0l CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 30,000
0 8¥u=s 2= 8,000
= 2,000
s 6,000
206 M= Hl 10,000 11,700 A1,700
= 2,500
[ 7,500
01 MHZ 4l 10,000 11,700 A1,700
0 dsus ME 2 10,000
= 2,500
s 7,500
301 et d = 20,000 20,280 A 280
= 5,500
s 14,500
09 SAAHIEA S 20,000 20,280 A 280
0 Essd¥LUs &It 24 20,000
= 5,500
[ia 14,500
S=2E=sYo A2 84 4,000 0 4,000
= 2,000
e 2,000
301 et A= 4,000 0 4,000
= 2,000
e 2,000
09 &AL HI B2 &S 4,000 0 4,000
0 ESg=go A2 FH(7HA) 4,000
= 2,000
s 2,000
HDSAASNUE DSHXE 10,500 0 10,500
= 6,000
s 4,500
307 21201 A 10,500 0 10,500
= 6,000
[ia 4,500
02 It S AHE L 10,500 0 10,500
0 D= NNE wsdl X3 10,500
< 6,000
e 4,500
HdEsY Jlzsu=s 10,000 0 10,000
= 5,000
s 5,000
201 ¢4l 10,000 0 10,000
= 5,000
s 5,000
01 At 2t 2l 10,000 0 10,000
0 BSE d2Jl2 1=(20009) 4,000

_36_




<

n0

Kio

Hl w

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

70,000

70,000

70,000

5,000

3,000
3,000

H3r
Wikd
RIS

13,000

5,000

2,000
2,000

8,000

Off &t 24

i

2,000

2,000

6,000

3,000

3,000
80,000
40,000
40,000
80,000
40,000
40,000
80,000
80,000
40,000
40,000
80,000
40,000
40,000
80,000
40,000
40,000
80,000
80,000
40,000
40,000
70,000
30,000
40,000
70,000
30,000
40,000
70,000
70,000
30,000
40,000
18,000

fir

i

H

H

1

H

mH

H

mH

H

I

H

t

H

i

I

i

H

4,000
14,000

5,000

5,000
5,000
3,000
2,000

8,000
4,000

W

=(100g)

=
<

5
30
K

=0ld

Alel

A=01H

s

402

(1HA)

ol

o
Ho

<0
K
<r
<
<
ot

A=20ld

(10 A)

of

iy
10

mE
uir
Ho

00
0l
<
ur
Ho

80
0p
J
oll

01 AtR 22l |

Ho
]

A

Kl
H
0o

<J
ur
Ho

_37_




A sgI=HH
Hu: DSoEKH
o9 sSM2 22X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 4,000
201 LBt Y| 8,000 8,000 0
&< 4,000
= 4,000
01 AP 22| d| 8,000 8,000 0
0 =gl)IsdE ME2ECAN XH 8,000
o= 4,000
= 4,000
SESA E=SAE 5,000 0 5,000
201 et 9| 5,000 0 5,000
01 AP 2t 2] d| 5,000 0 5,000
0 =S==2A 8= &0 st X< (108]) 5,000
sE2E 4 1,257,031 451,500 805,531
= 182,850
S 10,000
o=t 237,991
= 826,190
sE2Z2 4K 1,019,704 213,204 806,500
= 182,850
S 10,000
o= 237,991
= 588,863
SHEANZRENE ANHAS 98,400 86,400 12,000
= 49,200
o= 14,760
= 34,440
307 2I2t0| & 98,400 86,400 12,000
= 49,200
=} 14,760
= 34,440
02 QIZHB AAIE E X 98,400 86,400 12,000
0 SHEAMNRE B4 13 98,400
= 49,200
& 14,760
= 34,440
SHEMESA0IS EFIIHAEYEYE XS 6,000 6,000 0
201 LBt 2,000 2,000 0
03 A2 | 2,000 2,000 0
0 ZA=E S A2 HYI 2,000
301 et A= 4,000 4,000 0
09 HAIAHIBEAZ 4,000 4,000 0
0 158 HESIIHAEYE &I S 4,000
SHEMES A0S FFLS 7,000 7,000 0
301 et A= 7,000 7,000 0

_38_




o (@] o o o (] (] o o
A0
KIo
E|
=)
o o o o o o o o o o < < < o o
o o o o o o o Al Al Al o0} o] o] o (e}
o (@] o (@] o o o [e o] [e ] (e o] Yo} Yo} Yo} < <
~ — | - |- o |lo|o < < < ™ ™ o) © ©
< < <
H3r
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o o o o O M M~ o O M N~ o o O M N~ <t O O © <t O O © <t < O W © o O O O o O O O
o o o o o o o o o o Al — AN 0o Al — AN O Al Al — AN O 0 <t M O 0 < M O [e6) 0 < M O o O AN o O O AN 0o
S S|lS|lale S8 |82 9|V IR ITHQOI0 O ITHOID ABD|H QWD IH 6 AWDT S~CIT Sho
N~ M~ — — — — (e} (e} o (e} < AN — < AN — < < N — [apIENaN] @ A [ep] [ap BN aN| o < — o < —
< < < <
ar
<
=3
rir o W i W i W T I I T o
o
o
o
<
or =
X0 =1
aJ -
. * HI m _
3l o <l 100 W w
- o — =
M. mw o ok i aK
ll & Ol 30 = =
< = 20 | w0 0 . o
. om | 2 ok | T - ]
— W ] oF M.,_ %0 o Mw El
= o B uo | 2 i " o
o0 = K4 ™ E| 0 Ki RO
o o oer | = |5 oo ® . M o
ol B z |2 3D 3 I 3 oF
o R N I == < w o T O <
- EogLl o | & |3 0|z | B =z | 30 30 ol Lal 0 RO )
SR I e il VT ] oS |® B3P 0 o < =) 80 o =)
® = w|2 |5 |o SE A ol =z R0 A A= A
RO B0 o |2 | |[X o W |al|a o | oll ® o al ol o ol
. o)) < | == o~ | = ol — ™ N~ oy N~
o o o — o o o («) o o o
g El sy} 0 | & K syl IS5} ™
i Rl ioll Ho

_39_




AN sg€II=4dH
Y ==Y ]Y
o9 S22 SN (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 6,400 6,400 0
0 3tMH, M& 2ot 6,400
= 4,000
< 720
[ia 1,680
SENSsH(sEusSsE sHUY) 7,500 3,000 4,500
< 3,750
[ia 3,750
202 044l 7,500 0 7,500
< 3,750
e 3,750
04 = H &t Bl 7,500 0 7,500
0 SR A28 20 & (2Y) 7,500
S 3,750
s 3,750
STUSSH SEAY 25,000 50,000 A 25,000
< 12,500
s 12,500
402 QI2H X201 M 25,000 50,000 A 25,000
< 12,500
i 12,500
01 It AL E XL 25,000 50,000 A 25,000
0 SEUSSE S48 ABAY 25,000
= 12,500
[ 12,500
SHENEFL0IS2 43R 50,000 0 50,000
307 glz2tol & 50,000 0 50,000
02 It HAHE X 50,000 0 50,000
0O MEs2its 24 XA
5,000,000& * 1004 2 50,000
HEF2A0IE AME HE> ALY 60,000 0 60,000
402 RI2FX=201 M 60,000 0 60,000
01 It AL E X 60,000 0 60,000
0O HEFL0IS MEME=S 60,000
Lel0E SEUSI MG (Z LRSI HME A 20,000 0 20,000
X&)
= 10,000
< 5,000
s 5,000
201 Let249] 10,000 0 10,000
= 5,000
< 2,500
s 2,500
03 A2 Z Hl 10,000 0 10,000

_40_




<

n0

Kio

Hl w

10,000

10,000

400,000

10,000

10,000

390,000

390,000

50,000

50,000

50,000

200,000

200,000

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

10,000
5,000
2,500
2,500

10,000
5,000
2,500
2,500

10,000

10,000
5,000

H

H

2,500
2,500
400,000

W

H

200,000

mH

10,000
5,000
5,000

10,000

200,000

H

i

10,000
5,000
5,000

390,000

H

195,000
195,000
390,000

mH

390,000

H

195,000
195,000
50,000
25,000
25,000
50,000
25,000
25,000
50,000
50,000
25,000
25,000

200,000

i

fir

H

fir

1

fi

1

100,000
100,000

200,000

i

100,000

i

206 M= Hl

HAH THEH 2

S
=

01 M= dl

o
H
<

ol
ar
i
il

1K
Ho

201

tel i

el
)

01 ALR

ol

o0
ol

0o

]
s
)]
%

10

il

of
<+
ol

-

0 6xt

A=0ld

3

~
ol

402

o
a0
ol

0o

]
1)
&)
&)

10

il
04
ol
<+
ol

.

0 6xt

l= Alg AL

~

00
el

s

20
1o
K]
L]
Ho

A=0ld

s

~J
ol

402

10

%0
o

ol
<J
ar

&l
ol
Ho

0

&)
1K
Ho

A=20ld




o

70 X0

LI
Ho Ho

X XH
(==
el

o o o o o o — — < < N~ N~ o o o o o o o
o o o o o o N~ N~ (o)) (o)) N~ N~ o o o o o
S S|S|S S| © | o || o | S |S S S|
=+ o o o o o o — © (o)) D [ N~ Ye] Yo Yo}
n0 S SERENEY R - - - | <
KIo o~ < <4<
E
E=]
o o o () o o (<o) (<o) o o o ™ o o o o o o (=)
N~ Q © © [N} [oN] o o (o] Lo o] < <
[ep] o] [eV) [aV] [{e] © o o <t — — (ep] ™
R o | o o o o | v |s o | o
[e]
il
RS
(e») o o O O o o (e} o o o o N~ N N N o o) o) N~ N~ © (o)) (V) o o o o o o o o o () () (@) () () ()
(=] o o O O o o o o o o o <t Ye) Y] Ye) (e Ye) <t N~ N~ ()] o N~ o o o o o o o o (o)) o) o) Y] <t <t <
SIS S 535|338 &S| S|o|w|lwlvw & N O ®wdAd’BNISIE S S|S[8 S S|X || ||l e
() o o O O o o o o o o o N~ o < < — < o o [V ()] N (o] (e)) [aV] [ o o o o o Te) o) w (o0} o0} N~
aor
<
(=
) o
or —~
0 mo
Y 0 =
. B0 il o | &
il 0H ul hs
) frs) — [I]3] —
= o w ~ ~ 3 W = a0
= = = 0 u M Elw 9 3l
I+ < B[] S o
I 0 _ = B 0 A = = t
= = ok a - A a1 30| W » =
|| = IR P T 3 I B A R - R -
= 0 oD < =< 20 <+ 8o o XU _ —_ = W | r <F _
= Ki & = 70 K & o HE L= o v =< 2 z|= y A ok
il H - o0 I T uw b om W g Lo P uo W 30
oF @M T P @moza ﬂﬁam___oﬁmuameﬁllmm 5 =3 | w ﬂiAollmﬁ
oyl = ST = R B I I I o TS LTINS = el s z ol B
- N 3 g% (% m R T ow W< T A A I RO 0 M| = M 3 |z |- &
. = al ol | % K|S @ K |<|w|5 =R O A g N W oW = 8 |5 |5 of r s || o |5 |8
wl SR Dz | |d w|(m|{= |~ |m 8 0 0 0k 00 03| |Wlw s |=|s|0 B S
K0 o o om ol [®0 o |l | o| R |8 ||~ o o Al | o o|R|K o ofl@@ ||~ o8 [ o
. — =1 I a2 ~ | < S | H [ = | = — | oy ©o | = |l == ~ | ®
o — o («) o o o o o (e) o o o o o («)
g o N ™ R T Y Y ar| = Y
o ok 3| R =
[

_42_



O

<

n0

Kio

Hl w

A 2,640

A2,640

A 2,640
A 2,640

818,100

58,900

H3r
Wikd
RIS

32,920

27,920

20,000
10,000

10,000

7,920
7,920
5,000
5,000
5,000

453,570

84,470

14,750
1,000
1,000

8,100
8,100

5,650
5,650

Off &t 24

2,100
3,240
2,000

1,000

30,280

25,280

20,000
10,000
10,000
10,000
10,000

5,280
5,280
4,080
1,200
5,000
5,000
5,000
5,000

1,271,670

fir

28,295

764,013
143,370

279,362
200,000

Xl

fir

4,362
21,615
117,393

H

t

14,750
1,000
1,000

1,000
8,100
8,100

8,100
5,650
5,650

K TH

&
of
<

ulo
<

wl

=
0

PV N E=RDNDV

3

30
Ll

00

)
0

=

ol

TH XH =

=

=)

OF A

A
=

<2
=

t

=l

0

30
O

)
A
K

oH

30
OH

o

0
(]
K
H

el

01 At

ulo

30
(s
H0
A0

20

80
0H
&l

.

ol

3D
Ho
3r

HLH OF B
0 220t

el
e

0
01 ArR2t2l ]

01 SLHOHI

202 o4 Hl

Ho

&)
0

of)

o
20
)
Ho

0

O R=Bn|pr(pm

K
Ho

01 AtR 2t 2l |

100
m

.

1)

.

]

o
Il

4
K

ol

n0
K

3

) %402 * 1

=

[=)

25,000

206 M= Hl
01 M= dl

ol
1T

4D
<N
OFr
E
=
Klo
ar
el
o

)
Ho

3

[uind

2l %9

e

309 %30,000

SH

ol

09

Ao
I

Mo

xr
K0

OFr
E
=
Klo
Gl
el
o

)
Ho

3,150

_43_

7,000& = 450




fAM: sgIlsdH
MY SEMENESY
SPl: sEASEEM (St &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
032 .59 s It 24
50,000& = 509H 2,500
SHESA B 4,500 4,500 0
206 M= Hl 4,500 4,500 0
01 =8l 4,500 4,500 0
0 FESAUSMZ(53)
30,0003 = 30 = 53| 4,500
METE 22 XA 22,920 22,920 0
201 Let24d] 15,000 15,000 0
01 At 2teltl 5,000 5,000 0
0 get=2Hl 2,000
o MEXAWSF Wi elM (2002 )
5,000& 200 1,000
o MEXRA 29 ARH2Z 7 (50000)
2,000& 5004 1,000
0 XS (MEHNLISHE NSHBHLUS)
3,000,000& = 13l 3,000
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
0 ZAE 10,000
202 oddl 7,920 7,920 0
01 = LH 4 1l 7,920 7,920 0
0 2L HI 170,000& = 3H » 12& 6,120
0 2204l 50,000& = 3¥ » 12& 1,800
AHI A=Y 243 Al ALY 3,000 6,000 A 3,000
< 1,500
i 1,500
206 M= Hl 2,000 4,000 A 2,000
< 1,000
i 1,000
01 =8l 2,000 4,000 A2,000
0 AHIXN=g 43 AlE 29 M= (23])
40 23] %25,000& 2,000
< 1,000
e 1,000
301 L2 LS 1,000 2,000 A 1,000
< 500
e 500
09 HALAHIE& S 1,000 2,000 21,000
0 AHIXN=g 43 AlE &I E4(28)
40 »23]*12,500& 1,000
< 500
e 500
Al E NS A 1,300 1,300 0
= 912

_44_




AN sg€II=4dH
MY SEMENESY
Sl SEASEETY (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 115
s 273
308 XX EHHSOIA 1,300 1,300 0
= 912
< 115
s 273
08 WEII20HStE = 1,300 1,300 0
0 Al E S ALY 1,300
=2 912
< 115
s 273
o IIBAE BEEIRZUS 3,000 2,000 1,000
= 1,500
s 1,500
308 XtXIEHH SOl A 3,000 0 3,000
= 1,500
s 1,500
0B uFJ&0UstE=x 3,000 0 3,000
0 R JISAE X2 U= sgas M
2 =4 3,000
= 1,500
[ia 1,500
Ctesh S 88 NS 3,900 3,000 900
= 1,950
[ia 1,950
201 Let2d] 1,000 1,000 0
= 500
e 500
01 At 22l 1,000 1,000 0
0 ZA=Y 1,000
= 500
s 500
206 M= Hl 2,900 2,000 900
= 1,450
s 1,450
01 M= 4l 2,900 2,000 900
0O sz 7Y 2,900
= 1,450
s 1,450
HEEs E&Jls AS3s AlE 10,000 10,000 0
< 5,000
i 5,000
201 L2l 3,000 3,000 0
< 1,500
i 1,500
03 &AL2 Z I 3,000 3,000 0

_45_




A sgI=HH
MY SEMENESY
CHelr SEASEEA CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
0 2AFSE 3,000
=} 1,500
= 1,500
206 M = dl 7,000 7,000 0
= 3,500
= 3,500
01 X2 b 7,000 7,000 0
0 AdEME #7¢ 7,000
= 3,500
= 3,500
QOAAMIEA ME2AY 4 10,000 0 10,000
207 SO0 £ 10,000 0 10,000
01 24| 10,000 0 10,000
0 LTAMIIGA NSSAAE AS LA Y
29 10,000
SlIEZIIESA ¢=2 29 20,000 0 20,000
207 I & d| 20,000 0 20,000
01 d32E<H| 20,000 0 20,000
DolssIlsA g4=2 249 20,000
ASERJ]ME DREHE AIY 50,000 0 50,000
== 15,000
= 35,000
402 RI2H X201 M 50,000 0 50,000
= 15,000
= 35,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 50,000 0 50,000
0 ASENE DREMHE AIEAY 50,000
= 15,000
= 35,000
S&HISAIMNA 873,200 103,000 770,200
= 275,000
N 150,000
& 900
= 447,300
SHASHINLAEHO| &Y XS 100,000 50,000 50,000
N 50,000
= 50,000
207 A3 IH | 10,000 5,000 5,000
Xl 5,000
= 5,000
01 g AH| 10,000 5,000 5,000
0 sXel BAML WO AL (24])
5,000,000& x24A! 10,000
N 5,000
o 5,000




_47_

ol 3 3 3 3 3 e 3 3 3 3 3 3 318
@ S S S S S S S « S S S N
_.. =+ Yo} L0 (<o} (<o} © Yo} Yo} <t o o o <t <
o n0 < < -~ X - -
o- To)
5 Kl
=1 #=
E=]
o o o o o o o o o o
o o o o o o o o
o o o o o o o o
7o) o) 1) 1) 1) o 7o) 7o)
< < Yo} < <
LH 3r
m<l
RS
o O O o o O O o O O o O O o o o O o O O o O O o o o O o O O o o O o o O O o o o o o
o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O O o o o o
SS9l © 998615~ 9 9 6~-|959(9959|8 §S59|85d|SS59|8 589 S oA |8«
o W W o o W v D o] D o6} D D 0] o 1w [ INToRNTe] o o uv v < O < [N ToNNTe] (e] o 0w O o < < <
=
o
<
=
= = WM W WH i o e i o
4 = o
== o [ep]
~ =X i
or -~ ) S
<4 Ok o o
Mo o —~ O S
= 8 T < =3
BJ o= S o S
~ O o O <
* w8 oY o -
ol [ Al ol
> Q = o
< = ™ <
D —
Ik R0 r .
E3 = H 20 = a1
c ) = s =
—~ - k) ) QQ
= _ o R B
= K Z K{ o & K R R
Gl oo i H Y o H M
5 |® o o T e 3l @T ) b 31 ~
0 ) 5} = + =} = pd =} = Ko ” =] =)
o =l . il M @l Gl il N R 3J il M K e 80 o B
DW= o = = 0H =4 = =< 0 =4 = M_ 0K )
BT I I YR o o YN " o RORT o 3 oF =
<M RO al o o <+ ol ol o by = ol o ol = &0
= 30 3D . N — = N — o N — oh — — o
awr | ¢ |9 < =3 S e o S < 2 & < <
Ho Ho Ho * R0 Rr 3o
XA oF
I+ &0 T




AN sg€II=4dH
o sEMENESY
Sl SRS CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
401 Al HIZ 201 Y| 490,000 0 490,000
=2 245,000
s 245,000
01 A& HI 485,000 0 485,000
0 s¢2 SENSUIKUEH MAFAMY 485,000
= 245,000
s 240,000
03 Al S THHI 5,000 0 5,000
0 sttE SENSUSHE MM AE2H
] 5,000
ISEZSEE 6B E ALY 200,000 0 200,000
Xl 100,000
[ 100,000
201 Let2d| 6,000 0 6,000
Xl 3,000
e 3,000
01 At 22l 6,000 0 6,000
0JISEBEE 6 a3 DIt d At 22/l 6,000
X 3,000
s 3,000
402 QI2H X201 M 194,000 0 194,000
Xl 97,000
[ia 97,000
01 B2t AL E X 194,000 0 194,000
0JISEZTEE 6XatE 3 Dt 194,000
Xl 97,000
[ia 97,000
SELUMENE 209,000 213,000 A 4,000
Xl 50,000
= 2,500
e 156,500
SEALEF0ESH 100,000 100,000 0
Xl 50,000
s 50,000
307 izl & 20,000 20,000 0
Xl 10,000
s 10,000
02 It M AHE X 20,000 20,000 0
0 sEALEMSSLHZ2 (20 n) 20,000
Xl 10,000
[ia 10,000
402 RI2HXt20l M 80,000 80,000 0
Xl 40,000
[ia 40,000
01 At Tt=AEEX 80,000 80,000 0

_48_




sgJlsdH
SEMENRA=SH
ELoMEIC CER-ED
= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
0 sSEALE0IES ) 80,000
Xl 40,000
[ia 40,000
SELQAMATICOIES 5,000 5,000 0
< 2,500
i 2,500
402 RIZ2EX201 ™ 5,000 5,000 0
< 2,500
e 2,500
01 It =2 A E X 5,000 5,000 0
0 sELUMETN S8 (L) 5,000
< 2,500
s 2,500
EZ2s AL EDE KNEAEY 104,000 104,000 0
206 M= Hl 104,000 78,000 26,000
01 =8l 104,000 78,000 26,000
0 s&5s ¢4 02 X3 ALY
4,000,000 *26H 2~ 104,000
MEXNEH sE04eld 46,100 53,100 A7,000
= 3,280
[ia 42,820
MEINLS R UHRE 22,500 22,500 0
206 M= Hl 9,400 9,400 0
01 MHZ 4l 9,400 9,400 0
0 MEINHS AR NIASTHE (240Y)
10,000 * 2409 2,400
0 SHMEIHMI2NERASHE(600Y )
10,000& * 600 6,000
0 MEDHEZSSEHA M2+ (30HA)
10,000& * 1009 1,000
301 et a s 13,100 13,100 0
09 AL HI B &S 13,100 13,100 0
0 HAMEINHS NS EIIEA(60Y) 6,000
0 ZSHUENHIF ST IS AEY
7,000& = 800H 5,600
0O MENHANUHIEEEA(38)
500,000& = 33l 1,500
MEINLS R KNEHY i | 7,200 7,200 0
307 21201 A 7,200 7,200 0
04 QIZFHALAIH B & 7,200 7,200 0
0 MEDHHIRA KNS LS 7,200
HEINHE R B2X K& 16,400 16,400 0
< 3,280

_49_




D sl
L =EMEYSs

- ST o=

S HEIEN sENLed |4

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
= 13,120
201 et A | 16,400 16,400 0
< 3,280
= 13,120
01 AFR22t2l Yl 16,400 16,400 0
0 MEfedsla HEX K& (5008) 16,400
= 3,280
= 13,120
SIAHAXNE 4 2,835,915 1,561,766 1,274,149
= 556,600
= 481,080
= 1,798,235
S HLUAE2I LA 1,731,780 943,280 788,500
= 500,000
= 300,000
= 931,780
= J|H L CHAFS 2t2] 266,000 227,500 38,500
201 et A H| 86,000 87,500 A 1,500
01 AFR2t2l bl 4,000 5,500 A 1,500
0 et H(AZHEE) 10,0002 * 30074 3,000
0 II=SHI (s Hwm2) 1,000
02 =294l 76,000 76,000 0
0 A& &bHls Xt 26,000
o AW=sIIH =2yl 20,000
o SIIHLUAIE S/W AH2eldl
3,000,000& * 24 6,000
0 3329l 250,000& * 200CH 50,000
03 & AtE G 6,000 6,000 0
0 sJIH=3 F2li= 6,000
206 T 2 bl 80,000 50,000 30,000
01 & bl 80,000 50,000 30,000
0 YdUSIAH =2l BEEFY 80,000
401 AIEHIL 20| 100,000 90,000 10,000
01 A& HI 100,000 90,000 10,000
0 sJHEZZED SOIAE Y HEH &X 100,000
SIHSIE XA 15,780 15,780 0
201 Ypte | 9,500 9,500 0
01 At 22l Yl 9,500 9,500 0
0 ¢Et=2H| 9,500
o sHI|HNAIDNWE=SE XA & 4,000
o SIHEYYR =s2=H% 4,000
o SIAHXNIE2YE 224 =237 1,500

_50_




2N
X ZH -
L= B

el

SIS dH

sIHAXNE =4

S HSUHANL 2SR ER

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
202 o4 | 5,280 5,280 0
01 2L I 5,280 5,280 0
0 2tLH 4 b 170,000& * 2% « 128 4,080
0 2204 Hd| 50,000& * 2 = 12&€ 1,200
203 R F & 1,000 1,000 0]
03 AlZH =& 2= X H| 1,000 1,000 0
0 AMBARE=KRH (SHI|HAUHAS) 1,000
QUHsIIH 2L 150,000 100,000 50,000
405 XHAHF S HI 150,000 100,000 50,000
01 XAt 2 ZF S| 150,000 100,000 50,000
0 dU=sIIH 2L 150,000
NEFHUMALS 300,000 600,000 A 300,000
& 150,000
o 150,000
405 XHoHFE S HI 300,000 0 300,000
& 150,000
= 150,000
01 JHMHE 2 E F S H 300,000 0 300,000
0 SUIHHEXRSIAIS (ZAIS MAFEH 22) 300,000
== 150,000
= 150,000
SHIAHB 2D AX 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
o=t 150,000
= 350,000
401 Al EHI L 204 HI 500,000 0 500,000
= 250,000
o= 75,000
= 175,000
01 Al&H| 496,400 0 496,400
0 L2 =01 228D A 496,400
= 248,200
&< 74,460
= 173,740
03 AlE 21| 3,600 0 3,600
0 HEAA SIOIH B2 HE AIAE201Y| 3,600
= 1,800
= 540
= 1,260
405 XHA&HF S HI 500,000 0 500,000
= 250,000
= 75,000
= 175,000
01 AL 2 ZFF S| 500,000 0 500,000




2N

SIS dH

M SIAXNE 4
2 sYIHLUML2SLER (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
0 2R3 sIIH & 22 2 (720) 500,000
= 250,000
< 75,000
s 175,000
sgIAHL=F 420,135 230,506 189,629
= 47,000
< 38,200
[ia 334,935
SIHAE WS 245,175 191,306 53,869
101 124 dl 135,175 99,806 35,369
4 D12t Z2REES 135,175 99,806 35,369
0 sJIAEsI el 2X(5Y) 135,175
o JIE=s 67,0403 = 5H » 251 84,136
o FEUY 67,040 * 5% x 41 13,744
o AXREFdsE 67,0408 * 5F + 10& 3,352
o gYaR4Y
67,0403 = 5% * 51 + 1.5 25,643
o ZHAMH] 1,800
o S0 4,000
o I =l 250,000& = 5% « 23] 2,500
201 Let24E] 40,000 41,500 A 1,500
02 2324l 40,000 40,000 0
0 Xted ety 40,000
206 M= Hl 70,000 50,000 20,000
01 =8l 70,000 50,000 20,000
0 sJIA=cI8 F5+7¢Y 70,000
sIHnNES=# 8,000 5,200 2,800
= 4,000
s 4,000
201 L2l 4,200 1,200 3,000
= 2,100
s 2,100
01 At 2t 2l 4,200 1,200 3,000
0 SIAANDS(HHMWZHZISWR) 4,200
= 2,100
[ia 2,100
202 odl 800 0 800
= 400
s 400
01 = LH o4 1l 800 0 800
0 sJIAHtE NI 800
= 400
s 400

_52_




2N
CSIANY =4

el

X ZH
S =

SIS dH

sgIIA RS

= A

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

HT

At

(=}

301 &gt

oy

MW

3,000

1,500
1,500

4,

000

09

0
>
[

o H
00

o
O
o
Y o
= 0x
EJ
J

MW

3,000
3,000

1,500
1,500

4,

000

A 1,000

sIAHSERIz=U=SAE

M H

10,000

3,000
7,000

,000

nNo
2
e
e
M0
02
=

EUNLY

3,000

900
2,100

,000

1,000

01 AtR 2t 2l |

0 SJIHEEII=LSXE

EUNE

3,000

3,000

900
2,100

,000

1,000

202 o4 Hl

UL

3,000
900
2,100

,000

A5,000

01 2LHOiHI
0 sIIASAMY SEEXH 08l

M H

3,000

3,000

900
2,100

,000

A5,000

206 M= Hl

EURLY

4,000

1,200
2,800

4,000

01 M= dl

0 sJ1H 882z s MaH F

UL

4,000

4,000

1,200
2,800

4,000

M

16,000

8,000
8,000

,000

MW

16,000

8,000
8,000

,000

HH

16,000

16,000

8,000
8,000

,000

Mo

5,660

1,700
3,960

,000

A 2,340

202 04l

5,660

,000

A 2,340

_53_




2N
CSIANY =4

el

X ZH
S =

SIS dH

sgIIA RS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

M

1,700
3,960

04 =M =t0id

0 d&=HINHSE B O

UL

5,660

5,660
1,700
3,960

8,000

A2,340

M

33,300

10,000
23,300

33,300

405 Xt&tE SHI

AW

33,300

10,000
23,300

33,300

HH

33,300

33,300

10,000
23,300

33,300

EUNL

32,000

16,000
16,000

32,000

405 THabH S|

EUNL

32,000

16,000
16,000

32,000

me
k]
1o
O
o
=
b
o
=
O
o

M

32,000

32,000

16,000
16,000

32,000

EURLY

20,000

10,000
10,000

20,000

405 XtatE S HI

M H

20,000

10,000
10,000

20,000

VY

20,000

20,000

10,000
10,000

20,000

Hd&ste sIIAXNE

MW

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000

405 At&tE =H|

MW

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000

01 &t

rx
na
1]
0
$
an
=

50,000

50,000

_54_




AN seIIsHE
3 sIAXNE =4
©?el sEIANE (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

0 0dgasd sIIH 7 50,000
25,000
7,500
17,500

MW

SEIHAXEAMS 684,000 387,980 296,020

9,600
142,880
531,520

HH W

@5d S4d sIA g X 450,000 139,980 310,020
135,000
315,000

EURLY

402 212t X201 & 450,000 139,980 310,020

135,000
315,000

M H

01 ATt E=AEEX 450,000 139,980 310,020

0 XFE S48 SIH SSAE 450,000
135,000
315,000

EUNL

sge d8d sIIAHXNE 200,000 200,000 0

| & 200,000 200,000 0

ES 200,000 200,000 0
S AL 200,000

SIH SEX 2RI 24,000 0 24,000
9,600
2,880
11,520

HH A

402 RI2FX=201 M 24,000 0 24,000
9,600
2,880
11,520

MW

MNIEXE 24,000 0 24,000
0 sEJIH SSHEX 2N 24,000
9,600

,880
11,520

MO W
N

dsIIAHE AEsOt dEHe sIIAH N 10,000 28,000 A18,000
5,000
,000

M
o

402 212t A= 01 & 10,000 28,000 A 18,000

5,000
,000

EUNLE
o

01 g2t tEMHEE 10,000 28,000 A 18,000
0 Mg SIAHNI ALY 10,000

5,000
5,000

Mo

_55_




M SYIISHE
M HY2ALH (sEAS D)
¢ A2 HH (sEAS D) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
HE2HZH (sEAS ) 192,100 173,130 18,970
A 2IHI (sEAS ) 168,300 149,330 18,970
ol 2| 168,300 149,330 18,970
101 @124l 168,300 149,330 18,970
03 RIAHA2ZZ2HE > 168,300 149,330 18,970
0 sJIIHEZw2(1Y) 45,791
o Jl23
1,823,400& » 128 » 1.028 = 1Y 22,494
o JY=g(40IB)
22,494,000& / 3 » 1Y 7,498
o S22 50,000& = 1% = 12& 600
o HHUGAH| 50,000& = 1& = 128 600
o X¥=¢ 95,6003 * 1¥ » 12& 1,148
o JtE=g 40,0008 * 1 = 128 480
o A=+ 100,000& = 1H = 12& 1,200
o HAITAST 30,0004 = 1H » 123 360
o AZ2A2RE
13,2603 = 48A12t « 1H » 123 7,638
o AXlREFd=g 70,7208 * 1% « 18¥ 1,273
o SIAHEBZN2AEE04I
10,000& = 198 » 200 2,000
o Il =l 250,000& = 23l 500
0 sJIIHEZw2(2Y) 93,097
° Jl23 1,580,770& * 2¥ * 123 37,939
o JYxg(&40Z) 37,939,0008 /3 * 2Y 25,293
o WsSEXH 50,000& = 2% = 12& 1,200
o HAGAH| 50,0004 = 28 » 123 1,200
o =g 40,000 * 4% = 128 1,920
o X¥E 95,6004 * 28 » 123 2,295
o A=+ 100,000& * 29 » 12& 2,400
o HATASG 30,0004 = 28 » 123 720
o AzZtelg
11,7603 = 298 * 48A12+ « 128 13,548
o AXlREFd=s2 65,9003 2% « 128 1,582
o sIHEZnAEF0Y
10,0003 = 28 = 200 4,000
o I=l 250,000 = 2Y « 23] 1,000
0O MgAI&E2e (1Y) 29,412
o JlEag 1,316,510& = 12& * 1.028 16,241
o J|Z=s¢ 16,241,000& / 3 5,414
o WESEXH| 50,000& = 12& 600
o HHGAH| 50,000& = 123 600
o X&EE 68,700& » 12& 825
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01 At 2teltl 20,800 20,800 0
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0 SEHI(3S) 9,800
203 YR =&l 3,000 3,000 0
04 NI 3,000 3,000 0
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HEd=s 3™ A3 7,646,711 7,354,123 292,588
= 3,171,113
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< 318,818
i 4,006,780
dEdsgsd 4,332,182 4,386,523 A 54,341
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< 107,098
[ia 1,765,590
A=y 2GAH 20,240 22,880 A 2,640
201 et 7,680 7,680 0
01 At 2teltl 5,680 5,680 0
0 et=2H| 4,600
OHMERSEZ 1,080
02 2324l 2,000 2,000 0
0=332= % HAl 2,000
202 O4dl 10,560 13,200 A 2,640
01 = LH 4 Hi 10,560 13,200 A2,640
0 2tLH o Hi 170,000& » 4% = 128 8,160
0 22| ™ di 50,0008 = 4% = 128 2,400
203 ¥ =&l 2,000 2,000 0
03 AIHZ=XH 2 =AY 2,000 2,000 0
0 HBHSY AMYS XX 2,000
TEd sgacd 29 74,232 70,643 3,589
101 14 Hl 48,232 44,643 3,589
04 JIZHHZ2XRHEE S 48,232 44,643 3,589
0 EYRA BRSUAEH(3Y) 48,232
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30,000 30,000 0

15,000
15,000

H A

101 14l 8,000 8,000 0

4,000
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M H

04 DIt 22 XS+ 8,000 8,000 0
0 SEAZA 2 XF Al (1€) 8,000

4,000

4,000

MW

206 M= 4l 22,000 22,000 0
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11,000

M
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o
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1,279,300 1,438,331 A 159,031
57,150
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1,192,650

Mo R

oon

doils S

=N 1,100,000 1,100,000 0

Ofh

206 M= Hl 1,100,000 1,100,000 0

01 M= dl 1,100,000 1,100,000 0
0Bl Haols &ty 2 X2 (4,650ha) 1,100,000

SAHEALE HHIXE 24,000 18,496 5,504

9,000
15,000

EUNLY

206 M= Hl 24,000 18,496 5,504

9,000
15,000

M H

01 M= dl 24,000 18,496 5,504
24,000
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12
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A
>
0
o
-
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2,500
2,500

VY
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fAM: sgIlsdH
HE: AEFsY M A5
o Hals2el (cho &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
== 2,500
s 2,500
04 = W &t 8l 5,000 3,700 1,300
0 ASYM2 S8l JIsns 5,000
< 2,500
[ia 2,500
H gols Oz 2 14,800 14,800 0
= 7,400
s 7,400
101 @124l 3,000 3,000 0
= 1,500
= 1,500
M4 JI2ZHZEXNSES 3,000 3,000 0
OGEY 2¢ A4l 3,000
= 1,500
s 1,500
201 LBH2EH| 800 2,000 A 1,200
2 400
s 400
01 At 2t 2l 800 2,000 A 1,200
0O MZEY Lot2d 800
= 400
s 400
202 odl 3,000 3,000 0
= 1,500
[ia 1,500
01 = LH 4 1l 3,000 3,000 0
0 Zolls & 4= WZE ol 3,000
= 1,500
s 1,500
206 M= Hl 8,000 6,800 1,200
= 4,000
s 4,000
01 =8l 8,000 6,800 1,200
OOzEY 22 MU (2L, 2SS 24H,2E0l
g) 8,000
= 4,000
s 4,000
gols 2ZFE 2g 4,500 4,500 0
= 2,250
s 2,250
301 L2 A3 4,500 4,500 0
= 2,250
i 2,250
1MIIEBELSS 4,500 4,500 0
08 dols 22X 2 (60HA) 1,800
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A sgI=HH
HE: AEFsY M A5
Sel: gas (29l 8)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 900
= 900
0 22l golls 22 2H(2MA) 600
=2 300
= 300
0 Ols Bolls 2&EZ 29 (20H4A) 1,500
2 750
= 750
0B golls 22X 2H(201A) 600
= 300
= 300
s&=2 golls gAMbl X 95,000 276,500 A 181,500
= 47,500
o 47,500
206 M = dl 95,000 276,500 A 181,500
2 47,500
= 47,500
01 X2 bl 95,000 276,500 A 181,500
0O HER? 2H 90,000
2 45,000
= 45,000
0 shaty gHHl 5,000
2 2,500
= 2,500
EH Yols M A" 36,000 0 36,000
& 18,000
= 18,000
402 IV X0l & 36,000 0 36,000
& 18,000
= 18,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 36,000 0 36,000
0 2etd Haolls 2 H AlY 36,000
= 18,000
= 18,000
et A=HdExd 1,224,400 821,400 403,000
= 92,000
Xl 150,000
o= 127,380
= 855,020
HEtAd=sd AsSKE 150,000 150,000 0
301 et A= 150,000 150,000 0
11 J|EtE A2 150,000 150,000 0
0 2EtB= o= BAH(1,000H) 150,000
AEA=sY M2l sIES 4,000 4,000 0
301 et A= 4,000 4,000 0




AN sg€II=4dH
HE: AEFsY M A5
Sl HEYSARUTY CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
09 HALAHIEA S 4,000 4,000 0
0 2ed=g HR2Ie situs &4 FA&H(300
o) 4,000
dtdsgel el FIotXE 3,500 3,500 0
201 ¢er24| 3,500 3,500 0
03 A2 Z Hl 3,500 3,500 0
0 ZEZ=se AN W XA 3,500
S sLE MACHR AlY 6,000 0 6,000
< 3,000
e 3,000
402 RI2EX=20| A 6,000 0 6,000
< 3,000
s 3,000
01 It 2 AL E X 6,000 0 6,000
0 dstdsits Mol &4 6,000
< 3,000
i 3,000
TEtd=sgy FEX E=SAE 2,400 2,400 0
< 480
[ia 1,920
201 Let2d] 2,400 2,400 0
< 480
[ia 1,920
01 At 2teltl 2,400 2,400 0
0&&d s 32X B8 2,400
< 480
e 1,920
dEd RIIsEN XA 105,000 88,750 16,250
= 42,000
< 18,900
s 44,100
402 RI2FX=201 M 105,000 88,750 16,250
= 42,000
< 18,900
s 44,100
01 It AL E X 105,000 88,750 16,250
0 =X KA 105,000
= 42,000
< 18,900
[ia 44,100
e dElse ZHAY 182,000 0 182,000
< 78,000
e 104,000
402 RIZEX20l A 182,000 0 182,000
< 78,000
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HE: AEFsY M A5
e dEdsgetiixd (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 104,000
01 It 2 AL E X 182,000 0 182,000
0 2ed dMiised ©X =4 182,000
< 78,000
[ia 104,000
HSA=AM(IFL0IME) MEAAE X 300,000 0 300,000
Xl 150,000
s 150,000
401 AIEHI L 20 300,000 0 300,000
Xl 150,000
[ia 150,000
01 A& Bl 300,000 0 300,000
0 ZZ0IME H=AIE &X 300,000
Xl 150,000
fia 150,000
HIsdEEsI BRSNS AN 87,500 0 87,500
< 25,000
s 62,500
402 QI2H X201 M 87,500 0 87,500
< 25,000
s 62,500
01 B2t AL E X 87,500 0 87,500
0 RJl=sg &=t IIBREXNA 87,500
< 25,000
[ia 62,500
S &&d X7 =24 XM 50,000 0 50,000
402 RIZEX201 A 50,000 0 50,000
01 It 2 AL B X 50,000 0 50,000
0 Y &&td X+ 28 X3 ALY 50,000
el Rols2 JILM ESAE 4,000 0 4,000
< 2,000
[ia 2,000
402 RIZ2tXt20l ™ 4,000 0 4,000
< 2,000
[ia 2,000
01 2I2tt= AP 2 X 4,000 0 4,000
0 2&d Rolls= JILM 2= 4,000
< 2,000
e 2,000
HEtd |RMOE 288 SE0E =4 30,000 0 30,000
402 2I2HAHE01 M 30,000 0 30,000
01 B2t AL E X 30,000 0 30,000
0 Z&d SZE0tE =4 30,000
H=H ot &2 A MASHT ALY 100,000 0 100,000
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fAM: sgIlsdH
HE: AEFsY M A5
Sl AHFSAHGTA (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
402 BI2FX=01 M 100,000 0 100,000
01 B2t ALHE X 100,000 0 100,000
0 M=M et g8 & MM =4 100,000
ble ZZE(M34) B MM D1 AlY 100,000 0 100,000
= 50,000
i 50,000
402 2I2H X201 M 100,000 0 100,000
= 50,000
i 50,000
01 It =2 AL B X 100,000 0 100,000
OHZELHE(IISA) H M Jls AlY 100,000
= 50,000
s 50,000
EAte e 8358 ZEAY 100,000 0 100,000
402 RI2HXt20l M 100,000 0 100,000
01 A TtEAEEX 100,000 0 100,000
0 EAtgl 2 g=ss8 =4 100,000
gy YA L3t 810,829 707,869 102,960
= 562,469
= 54,840
s 193,520
IHE2E 2 2 D0 THEH X & 25,000 25,000 0
402 RI2EX 20| ™ 25,000 25,000 0
01 B2t AL E X 25,000 25,000 0
0 ZX D70H(22ha) 25,000
o 2 X+H(18ha) 15,000
o 17 0t(4ha) 10,000
oY MAX2(ZIgE) 43,200 50,000 A 6,800
< 16,200
s 27,000
301 L2 A= 43,200 50,000 26,800
< 16,200
s 27,000
1MIIEBEAS 43,200 50,000 A 6,800
ol MAXRA(ZGHEXS)(150nha) 43,200
< 16,200
[ia 27,000
NEZE &= THHHEX =4 20,160 50,400 230,240
< 8,640
e 11,520
402 RIZEX201 ™ 20,160 50,400 A 30,240
< 8,640
e 11,520
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e W MM D B2 (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
= 50,000
= 50,000
st A5 B2H 5,293,540 5,495,180 N 201,640
= 4,927,313
= 250,000
= 116,227
H Milsot 3getdiia A& 300,000 500, 000 A 200,000
= 250,000
= 50,000
301 et A= 300,000 500, 000 A 200,000
= 250,000
= 50,000
11 JIEtE2 A= 300,000 500, 000 A 200,000
0B Mbhsot ZHetE = KA 300,000
& 250,000
iy 50,000
MASEBSNEIDFANE 4,664,086 4,706,086 AN 42,000
= 4,664,086
301 et A= 4,664,086 4,664,086 0
= 4,664,086
11 IIEtE A2 4,664,086 4,664,086 0
HASSEE DEIEAM 4,664,086
= 4,664,086
THECIXNEEA= 276,534 276,534 0
= 221,227
iy 55,307
301 dEtE A= 276,534 276,534 0
= 221,227
iy 55,307
11 IIEtE A2 276,534 276,534 0
0xHZ2 NS HEX=SH 276,534
= 221,227
= 55,307
MASHNEM ArE 22l 13,000 0 13,000
= 13,000
202 04 d| 13,000 0 13,000
= 13,000
01 2L Y| 13,000 0 13,000
MASEEA DHAEZH 2O 13,000
= 13,000
MNASESEX HEX=SH AL 22l ] 29,000 0 29,000
= 29,000
201 YEr2 | 29,000 0 29,000
= 29,000
01 At 22l ] 29,000 0 29,000
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